)

|

Yukleri sirasiyla -4q, +2q, +q olan 6zdeg K, L, M
iletken karelerinden K; once L ye sonra M ye do-
kundurulup aynidiginda son yuki ne olur?

A)Nétr B)-4q C)-6q D)-8q E)-10q

Sekil - | Sekil - Il

K, L, M kdreleri yalitkan iplerle asildidinda $ekil-l ve
Sekil-1l deki gibi dengede kalmaktadir.

Kiireler birbirine degmedigine gére,

I. Kve L ayni cins yukladar.
Il. LveM zit yGklGddr.
. KveM zit yOkladdr.

yargilanndan hangileri kesinlikie dogrudur?

A) Yainiz | B) Yalmiz Il C)lvell

D) Yalmiz Il E)llvell

YUkua g olan X cismi yalitkan sapindan tutularak birbi-
rine dokunmakta olan r, 2r yangaph notr K ve L iletken
cisimlerine $ekildeki gibi yaklastinldiktan bir stre son-
ra K ve L cisimleri birbirinden ayriliyor.

Son durumda K ve L nin yuklerinin miktarlan q,, q,
olduguna gore, bunlar arasinda iligki nedir?

A) Qe = q_
D) qy = 3q,

B) q, = 2q, C) 2q4 = q_

E) 3q, = q,

Yukleri +6q ve -18q olan
Ozdes elektroskoplann
topuzlanni birbirine bag-
layan iletken tel Gzerinde-
ki X anahtan agik iken
elektroskoplann yaprak-
lannin arasindaki agilar o
ve 0 dr.

Anahtar, kapatiip yuk dengesi saglandiktan sonra
tekrar agildigina gére;

I. Son durumda yikleri egittir.
Il. K nin yapraklan arasindaki agi yine « kadardir.
lll. L nin yapraklan kapanip agiimistir,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve il E) 1, Il ve Il

K cismi sekildeki yUklO L elek- K L
troskobunun topuzuna yalt- ‘—1_—0

kan sapindan tutularak dokun- yaltkan

durulup aynldiginda L nin yap-

raklan biraz kapanmaktadir.

Buna gore, ilk durumda;

I. Kve L aymi cins yOklGddr.
Il. Kve L zit yakladur.
. K nétrdor.

yargilanindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalmiz Il B)lvell C)lvell

D) livelll E) I llvell

Yikleri q., -2q, +8q olan 6zdeg iletken K, L, M k-
relerinin dgu birden birbirine dokundurulup ayril-
diginda, M nin yik Igareti degigmeden yika yariya
indigine gére, K nin ilk yaka ne kadardir?

A)+2q B)+4q C)+6g D) +8q E)+10q
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K +q ik K 10. Yuikli K, L, M iletken kirelerinden K; dnce L ye son-
M ra M ye dokundurulup ayrildiginda tiim kireler yik-
: li olduguna gore, kiirelerin son durumu igin;

Surtinmesiz ortamda K, L kurelerin elektrik yikleri +q

FRPIIY

ve - q dur. I. Kve L ayni cins yOklG olur.
Il. Kve M ayni cins yiklG olur.
K kiresine nétr bir cisim dokundurup gekilirse, ip llI. Lve M aymi cins yukid olur.

gerilmesi T ve yay gerilmesi F igin ne sdylenebilir?
yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?

T F
A) Azalr Azalir A) Yalniz | B) Yalmz || C) Yalmz lll
B) Arar Artar D)lvell E) lvelll
C) Degismez Azalir
D) Azalr Degigmez
E) Degismez Degismez 1. 79 - +6q
8.  (+)ylKIi K ve L kareleri yalitkan ipler ile = L M

dengededir. Bu durumda ipteki geriime

kuwvetleri T, ve T, dir. Yangaplan 3r, r, 2r, yikleri -17q, +5q, +6q olan K, L,

M kdreleri sekildeki gibi verilmigtir.
K karesine notr iletken bir cisim do-
kundurulup gekildiginde T, ve T, igin
ne sdylenebilir?

X, Y anahtarlanindan, énce X, sonra Y anahtan ka-
patiip agildiginda K, L, M nin son yiukleri ne olur?

T1 7 T2 K L M
A) Azalr Degismez A) -4q +2q -2q
B) Degismez Azalir B) +4q +q +3q
C) Degismez Artar C) -3q -q -2q
Q): e At D) +8q -q -2q
E) Azalr Azalr E) -9q +q +2q

9. iletken tellerle birbirine bagl ig
ice gegirilmig nétr L ve M iletken
kurelerinden, L nin i¢ yizeyine
negatif yukla K iletken kurecigi
yaklagtinhyor.

12

Yangaplan r, 2r; yOkleri +q, —4q olan K karesi ve igi

Bu durumda K kurecigi ile L
BERareoN) el va oyuk kiresel L iletkeni gekildeki gibidir.

M nin dig ylzeyinin yiklerinin

RSN N ey K cismi yalitkan sapindan tutularak L nin igine do-
K L M kundurulup aynidiginda, L nin son yuki ne olur?

A - notr =

B; _ + _ A)-4q B)+4q C)-3qg D)+3q E)-2q

C) - notr notr

D) nétr nétr -

E) nétr + =
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13. Yangaplan r, 2r, yukleri -4q ve q olan iletken K ve L CEVAP ANAHTARI
kureleri birbirine dokundurulup aynidiginda L nin son
ylka +4q olmaktadir. 1. A 2. A 3. 4. C
5. E 6. C 7. A B
Buna gére, L nin ilk yakd nedir? 9. A 10. B 11. E 12. ¢
13. D
A) +4q B)+6q C)+8q D)+10q E) +12q




